因此,若希望有好的夫妻關係, 就要停止指責對方,努力建立對 方,幫助對方樹立美好的形象。 鼓勵對方積極的生活吧!

4. 建立解決衝突之道

婆媳衝突怎麽辦?夫妻理財手法 不一樣怎麽辦?...只要坐下來,冷 靜地表達自己的需要,必然可以 找出可行的解決辦法。

你們有好的解決衝突的習慣嗎?

5. 自我的改善

快樂是可以傳染的,看見別人開 顏,自己也快樂;同樣,痛苦也會 傳染,你四周的人痛苦,你也會不 快樂。那麼,要令伴侶快樂,必先 要使自己快樂。

去除自己的苦悶與抑鬱必須先要學習獨樂。獨樂的方法就是努力建立自己的興趣、學會與別人相處及尋求正確的人生觀。一個沒有愛好、不理會別人及悲觀絕望的人必然不快樂。只要你有健康開朗的性情,你的伴侶也會得益而更積極地面對人生,夫妻關係也必日漸改善。

你願意<mark>自</mark>我改善、使自己滿有愛的 人格嗎?

結語

增進夫妻感情、使之成為一個可享 受的關係,要從小處做起。

不要輕看小事。就如百年的大樹在經歷多次暴風雨之後,依然屹立不動,可是最後卻可能喪命於白蟻手上。婚姻關係也一樣,被視為微不足道的無理、爭執、抱怨、不敬··· 都會蠶食彼此的關係,使之死亡。

反之,小小的獻禮、小小的讚美、 小小的服侍…都是婚姻關係的養 料,會幫助婚姻關係成長、茁壯並 且長的美麗。



本刊文章歡迎非營利性轉載, 但請註明出處,謝謝合作!



亞洲之旅 1

如何增進夫妻感情3



波特蘭靈糧堂聚會與聯絡 2

所以,你們要去,使萬民作我的門徒,...凡我所吩咐你們 的,都教訓他們遵守,我就常與你們同在,直到世界的末 了。



(馬太福音 28:19-20)



亞洲之旅

安息

2017 年六月我們教會差派了包括 我總共四個人的團隊到亞洲及外蒙 古宣教兩週。以下是我幾點收穫:

在各地看見 神的作為,最可貴的是年輕的族群被興起。

第一週服事的教會,是一位外國宣 教士在大學裡帶領一批年輕人信了 主、為了牧養跟進而成立的。主任 牧師原是大學教授,很年輕,蒙 神呼召受裝備後,放棄了教職來服事 神。教會約80%以上是40歲以下的年輕人,他們採用細胞小組和宣教植堂的策略,人數不斷擴增,目前已經有兩堂主日崇拜,在週邊離本堂約一個半小時車程的兩個城市也有聚會點。他們的心單純渴慕神,敬拜非常火熱,神的同在充滿在他們當中。

波特蘭靈糧堂趣味廣場:2018 年第一期成人日常英語會話班 3/3-4/21 每週六 1 – 3 PM,幫助移美華人用英語生活、購物、 問路、點餐、看病...等等。歡迎新、舊學員報名參加,講義費用 全期每人 10 元。名額有限,報名請電 808-627-5950。



第二週在蒙古接待我們的牧師才 30 歲出頭,他是在美國讀高中時 由敬虔的美國接待家庭帶領而信 主,現在專門透過各類運動向年 輕人傳福音。

全球有名的先知 Rick Joyner 預言,基督教的中心將要從美國漸漸轉移到亞洲。看到這麼多年輕人湧入教會,我相信這預言必要應驗。

經歷 神的信實與同在,個人的屬 靈度量被擴張,信心被提升。

- 2. 因接待的蒙古牧者不懂中文, 本來我們預備用英文分享信息,但團隊裡一位姐妹向 神祈求,希望有人可以將中文翻成 蒙古文。結果 神真的爲我們預 備了一位在蒙古大學教中文的 姐妹,這真是 神奇妙的預備。
- 3. 特會的第一堂信息,我必須用 英文傳講,這是我生平第一次 用英文講道。我一直向 神禱 告,求 神賜給我說英文的口 才。 神真的垂聽禱告,我很清 楚的感覺到每一句話都是 神透 過我在說,因為我一點也沒感 覺我是在用英文說話。

願 神的靈繼續堅固祂藉著我們所做的工,結出永遠長存的果子,使更多人成為祂的門徒。這次短宣的經歷了聖經這句應許:「所以,你們要去,使萬民作我的門徒,…凡我所吩咐你們的,都教訓他們遵守,我就**常與你們同在**,直到世界的末了。」(馬太福音28:19-20)感謝讚美主,榮耀歸給神!



波特蘭靈糧堂聚會與聯絡



中文崇拜 禱告聚會 成人主日學 姐妹聚會 週日 10:45 AM 週三 7:30 PM 週日 9:30 AM 東北區以斯帖小組

週二 9:50 AM 路得小組 週四 9:45 AM 青少英文崇拜 週日 10:45 AM

教牧 黃瑞發牧師

電話 (360) 885-4488

電子郵箱 bolccip@gmail.com 網站 www.bolip.org

地址

550 NE 76th AVE

Portland, OR 97213



如何增進夫妻感情

小宇點

婚姻生活是門學問,好的婚姻生活所涉及的因素實在太多了,只要稍有忽略就會導致不愉快。以下是我個人對維繫美滿婚姻的一些建議,但可不是萬靈藥哦。

1. 千萬不要苛求

夫妻相處不愉快大部分原因都來 自於對對方過分的要求,即所謂 的「苛求」。如果要讓彼此不愉 快,只要多作不切實際的要求就 可以了。

其實我們赤身來到世上,沒有帶 什麼來,也不能帶走什麼;應該 要為已有的感謝,而不要因失去 的而惱怒。

你們要求的婚姻生活是怎樣的

呢?是否每天都為已有的而感謝歡 欣?如果有,肯定你們會是快樂的 一對。

2. 不要操縱對方

受操縱是極不好受的。若有人操縱你,你就是奴隸,對方就是主人; 反過來也是如此。婚姻若是主人與 奴隸的關係,就是不健康。

想想你有什麼操縱的言語或行動, 努力消除吧!

3. 建立對方

你是否為伴侶的成長做出努力?有 沒有誇獎對方的進步並鼓勵對方繼 續努力向上?在對方悲傷失意之際 你有否加以安慰,幫助他從跌倒中 站起來,繼續向前走呢?

「愛」必然包含對對方的關懷與建